



ШУМОК

№64 (127) Вторник, 30 августа, число, кажется, 30

Друзья! Спасибо, что откликнулись на предложение рассказать о летнем отдыхе и прислали свои рассказы. Часть писем мы публикуем уже в этом номере. А тем, кто еще хотел бы поделиться впечатлениями, напоминаем адрес: 457670, г. Верхнеуральск, ул. Красноармейская, 41 с пометкой в «Шумок» или на «электронку»: redural_shumok@mail.ru

«Размышлялки»

Почему нужно учиться?

Я считаю, что в наше время очень важно получить высшее образование, чтобы иметь высокооплачиваемую работу и достойно жить и работать.

Если пропускать уроки, отвратительно вести себя, не уважать и не слушать учителей, что тогда вырастет из человека? Кем он станет? Что ждет его в будущем? Ведь учитель старается как можно больше дать своих знаний, чтобы из каждого ученика сделать Личность, чтобы потом можно было с гордостью сказать: «Вот этого человека учил я!» Ведь это так приятно для учителя! Почему бы не учиться хорошо, не быть активным и помогать своей родной школе? Вот сейчас ты думаешь: «Зачем мне эта учёба, не хочу участвовать в школьных мероприятиях, зачем мне эти уроки, лучше с друзьями на улицу пойду!»

Пройдет время, наступят экзамены, и ты с трудом сдашь их на

слабую тройку. Будет долгожданный выпускной, всех наградят почётными грамотами, и их родителям вручат похвальные листы, а тебе, который ничего не делал в школе, нет. Все будут, счастливые, стоять и гордиться своими достижениями, увидят гордые улыбки родителей, а у тебя ничего этого не будет, ведь в школе ты не учился, сутками проводя время с друзьями, поэтому теперь ничего нет: ни аттестата, ни грамот! Всё пропало, и только сейчас осеняет: «Почему я тогда не учился? Где мои друзья, их нет рядом... Никуда не поступить, даже на работу не возьмут, а всё только потому, что я не учился в школе! Вот бы вернуть те времена, но уже поздно...» Люди, закончив школу с отвратительными оценками, не знают куда идти, у них нет работы, нет семьи, нет друзей, ради которых они пропустили школу и прогуливали уроки. Они не знают, куда идти и что им делать.

* * * * *

Не будьте фальшивыми!

Иногда бывает такое чувство, как будто ты что-то не договорил (а ты так хотел сказать эти несколько слов, но не смог по какой-то необъяснимой причине).

В данный момент мне хочется уединиться, молчать, просто поразмыслить о жизни. Сидя в четырех стенах и слушая медленную музыку, я сажусь на диван и вспоминаю, думаю о жизни... Я даже не могу понять, почему... Что со мной? Я сама не своя... Мне хочется стать лучше, стать просто идеальной... Я стараюсь поменять в себе всё - сленг, одежду, внешность, и всё это только для того, чтобы быть идеальной. Сейчас в моей душе неизменная тоска, грусть, я не могу выразить свои чувства, боль в нескольких строчках - это необъяснимо.

Ещё я не могу понять окружающих, моих сверстников - они все такие одинаковые, так похожи друг на друга! Они считают себя круче всех, но это не так! Упрекают других, стараются поддразнить, задеть, но не могут понять, что другим всё равно. Меня поражает, насколько у них отсутствует чувство собственного достоинства и самовыражения. Нет цели (хотя, может быть, и есть - самовлюбленность). Кажется, они мне абсолютно чужие. Меня, наверное, может понять только взрослый, и то не каждый. А так хочется, чтобы тебя поняли...

Я думала, что людям можно доверять, доверила свои секреты, раскрыла душу, но после маленькой ссоры все они были известны каждому. Было неприятно, ведь в каждом человеке должна быть загадка, какая-то тайна, а у меня её не было, из-за того что сверстники меня предали!

Они стараются как - то распространить слух про тебя (зачем? ведь правда все равно всплывет).

Некоторые люди могут нагло лезть в чужую жизнь, осуждать за спиной... потому что сказать правду в глаза им трудно. Это слабохарактерные люди. Не будьте слабохарактерными людьми, будьте лидерами! Не обращайтесь внимания на других! Мне кажется, что лучше быть одной, но лидером (ведь всё равно рано или поздно люди это поймут), чем слабохарактерным человеком, но в кругу фальшивых друзей.

The Girl

Юля ЧУРАШОВА

«Розыгрыши»

В пору ярких развлечений

Вот и подошло к концу звонкое лето - пора веселого отдыха и ярких развлечений. Но не будем грустить. Ведь как здорово потом вспоминать, как этим летом ты, например, «разыграл» своих друзей и как долго вы смеялись все вместе!

Дана Обилова: «Люблю розыгрыши, потому что это весело и мегапозитивно».

Дарья Ожерельева: «Да, люблю. Это забавно и весело».

Ольга Шилова: «Люблю, розыгрыши - это смешно».

Олеся Машкина: «Да, но только если они добрые. Наша жизнь однообразна, а розыгрыши придают ей остринку».

Настя Карташова: «Люблю, потому что это смешно».

Диана Суяндукова: «Люблю, когда я над кем-нибудь прикалываюсь, а когда надо мной - нет».

Лиза Петина: «Да, люблю, можно вдоволь посмеяться».

Кристина Погорельская: «Я люблю розыгрыши потому, что я очень позитивный человек. Ну, а когда меня разыгрывают, я не очень люблю. Вот разыграть кого-то - это запросто».

Елизавета Смагина: «Розыгрыш хорош в меру. К примеру, если он добрый и совершенно не несущий за собой никаких плохих последствий, тогда только за! Такой розыгрыш даже чем-то отдаленно напоминает сюрприз, а сюрприз - это всегда приятно. Но если розыгрыш влечет за собой страх, слезы, истерику - это плохой розыгрыш, и он никуда не годится! Он только лишней раз травмирует психику человека. Так что, если собираетесь устроить розыгрыш, пусть он будет небольшой и приятный».



Знакомьтесь, ребята: наш новый юнкор Настя Степанова. Настя любит читать (шутка ли, прочла всю детскую библиотеку), особенно нравятся ей стихи Есенина. Интересуется многим, в свободное время любит «полазить в Интернет», послушать хорошую музыку или просто погулять по родному городу, никуда не торопясь и размышляя о чем-нибудь... Сегодня Настя провела среди своих друзей опрос на тему: «А как ты относишься к розыгрышам?»

«Отдыхай!»

Это замечательное лето

Летом, когда ярко светит солнце, благоухают цветы и изумрудная зелень, совершенно не хочется сидеть дома в одиночестве.

Поэтому одни дети уезжают с родителями за границу, другие в загородные лагеря, а для тех, кто вынужден остаться дома, организованы лагеря дневного пребывания. Уже который год при Форштадтской школе работает лагерь дневного пребывания «Солнышко». Каждое утро спешат сюда девочки и мальчишки. Утро начинается с зарядки, которая помогает прогнать остатки сна, получить заряд бодрости и энергии на весь день. После зарядки помощник повара Наташа Шадрина любезно приглашает всех на завтрак. Позавтракав, сытые и довольные ребята отправляются в Верхнеуральск: то в кинотеатр «Юность» на просмотр кинофильма, то в краеведческий музей для ознакомления с историей родного края, то на стадион «Олимпийский» поучаствовать в игре «Веселые старты», то в детскую библиотеку для просмотра детских газет и журналов. По дороге в город скучать не приходится: дети взахлеб рассказывают друг другу различные истории, делятся впечатлениями о просмотренных фильмах, гадают на ромашке, играют в слова; остановившись на мосту, разглядывают в Урлядке рыбок, около болотца у Форштадта слушают кваканье большой старой жабы, пытаются разглядеть ее в зарослях травы. Сколько интересного вокруг!

Оставшись в школе, играют в футбол на школьном стадионе, катаются на велосипедах, прыгают на скакалках. Устав и проголодавшись, отправляются на обед. А обеды в нашем лагере очень вкусные! Лидия Петровна Манухина - повар великолепный! Ну а после обеда воспитанники читают книжки, слушают любимые сказки, смотрят интересные мультфильмы, участвуют в соревнованиях по шашкам, рисуют сказочные замки и дворцы. Как хорошо в школьном лагере летом! «Лето - это маленькая жизнь».

Федор ВОРОТОВОВ



Учитесь и ещё раз учитесь!!! Не ленитесь делать уроки, лишний раз не сходите на улицу, потеряют ваши друзья (не так ли?). Вот увидите, хорошо закончив школу, вы открываете для себя огромные перспективы!

Лера ДОСТОВЕРЦЕВА

А вам со мной интересно?

«Людей неинтересных в мире нет», - сказал поэт Евгений Евтушенко. Так ли это?

Ведь довольно часто о ком-то слышишь, что он - яркая личность, а кто-то, напротив, «серая мышка», значит, никому неинтересен. Каждый вкладывает свой смысл в понятие «интересный человек».

Есть, конечно, яркие, выдающиеся, знаменитые люди, которые интересны всем. Это ученые, спортсмены, артисты. Их часто показывают по телевидению, о них пишут в газетах, о них говорят. Но ведь кроме них вокруг так много не менее интересных людей, которые живут рядом с нами, много работают, читают, умеют отдыхать. Их мало кто знает, потому что они скромны и неприметны, но лишь на первый взгляд. Мне кажется, что каждый человек должен, прежде всего, заполнить свою жизнь каким-то важным делом, чем-то увлекаться, быть любознательным. Словом, посвятить свою жизнь людям. Тогда он будет интересен и себе, и окружающим.



Чудесная пора - лето! Каникулы, отдых.

Но без школы, без общения с другими детьми скучно. Поэтому каждый год мы посещаем лагерь дневного пребывания в Краснинской школе. Здесь нас постоянно ждут интересные дела, конкурсы, праздники, которые мы готовим вместе с воспитателями Т.Л. Люгусевой, В.И. Рыковой, О.П. Кудриной. Особенно нам запомнились коммунарские сборы, конкурс «Апельсин-шоу», праздник «Загадочный Восток». Сколько спортивных состязаний и игр было проведено!

На ежедневных линейках мы подвели итоги, и нас наградили грамотами и сладкими призами. В отрядах «Крик» и «Смайлы» старшие заботились о малышах, привлекали их к проведению всего, что мы придумали. А повара Г.П. Дьяконова и Т.А. Зарубина очень вкусно нас кормили. Вот так незаметно и наступили последние деньки нашего беззаботного лета, и жаль расставаться. Что ж, будем ждать встречи со школой 1 сентября!

Ангелина МАКАРОВА и Таня ПЕРЕВОЗНАЯ

«Восхищайся!»

Мой кумир

Моя любимая актриса - Эмма Уотсон.

Все актрисы нашего времени похожи на кого-то. Одни копируют звезд 80-х, другие - еще кого-нибудь. Они не стараются показать свой характер, истинную себя. Им кажется, что их не поймут, осудят, поэтому они используют образы, проверенные временем. Эмма не такая, она - индивидуальность. Она не боится показать себя, изменить. Этим она мне и нравится. Потому что я тоже не люблю одинаковых людей, ведь в каждом есть что-то особенное, свое. Так почему бы не показать это?

Многим нравится, как она одевается. Не зря ее признали самой стильной молодой актрисой Великобритании. Мне бы тоже хотелось иметь такой безупречный вкус! Но Эмма не только интересная личность и стильная девушка, она еще и блестящая актриса! Она замечательно справилась с ролью Гермионы Грейнджер в фильмах о Гарри Поттере, а на 2012 год запланирован выход кинокартины «Трудности жизни изгиба» с ее участием. И в этом она мне тоже очень близка. Потому что после детского садика я долгое время участвовала в спектаклях, на праздниках для малышей, и мне это очень нравилось! Я желаю Эмме творческих успехов и продолжения звездной карьеры, так стремительно для нее начавшейся.

Miss Каприз